



GORNJA RADGONA VSTOPA V ZELENO SHEMO SLOVENSKEGA TURIZMA

Ob včerajšnjem Dnevu Zemlje, ki se mu v mestu sejmov in penine vsakič poklonimo s tradicionalno prireditvijo v Lisjakovi strugi, se je Gornja Radgona pridružila destinacijam, ki so se odzvale na nacionalni poziv Slovenske turistične organizacije za pospeševanje vpeljevanja trajnostnega poslovanja v turizmu, imenovan Zelena shema slovenskega turizma - Slovenia Green. Županja Občine Gornja Radgona, Urška Mauko Tuš, je na prireditvi podpisala Zeleno zavezo slovenskega turizma.

V ponedeljek, 22. aprila 2024, smo tudi v Gornjji Radgoni, kot že tradicionalno obeležili Dan Zemlje s tradicionalno prireditvijo v Lisjakovi strugi. Prireditvev je odprla direktorica Zavoda Kultprotur, Tatjana Kotnik Karba, zbrane je nato nagovorila županja, Urška Mauko Tuš, ter naravovarstvenik Vladimir Drvarič. Na stojnicah sta se predstavili Turistično društvo Majolka in Turistično društvo Negova. Za sedmošolce Osnovne šole Gornja Radgona je Mladinski center Gornja Radgona pripravil raznolike delavnice na temo Gozd, ki so jo izvedli izvajalci iz Zavoda za gozdove, Območna enota Murska Sobota, KE Radenci; Zavoda za Varstvo narave, Zeliščarskega posestva Alchemia Pannonica, Likovnega društva Gornja Radgona ter čebelar Tibor Küčan. Na sami prireditvi ob Dnevu Zemlje, je županja Občine Gornja Radgona tudi javno podpisala Zeleno zavezo slovenskega turizma, s čimer je Občina tudi javno naznanila, da vstopa v Zeleno shemo slovenskega turizma.

Zelena shema slovenskega turizma (ZSST) je celovito zasnovan nacionalni sistem za pospeševanje razvoja trajnostnega turizma v Sloveniji na vseh stebrih trajnostnega razvoja, okoljskem, družbenem in ekonomskem. Namenjena je destinacijam in parkom ter turističnim nastanitvam, agencijam, atrakcijam, plažam in restavracijam.

Zelena shema slovenskega turizma (ZSST) se v želji doslednega uresničevanja nove vizije Strategije slovenskega turizma 2022-2028: "**ZELENA BUTIČNOST. Manjši odtis. Večja vrednost za vse.**" sistematično usmerja v razvoj odgovornega turizma ter strateško trženje uravnotežene turistične ponudbe višje kakovosti, ki temelji na slovenski naravi in kulturi ter je generator višje vrednosti.

V Gornji Radgoni smo se pridružili destinacijam, ki svojo trajnostno poslovanje na področju turizma presojujejo z uporabo mednarodnega orodja Green Destinations Standard. Na poti do znaka Slovenia Green, ki bo predvidoma trajala do konca letošnjega leta, bomo preko različnih aktivnosti zbirali podatke o trajnosti našega turističnega razvoja ter osveščali lokalno prebivalstvo, gospodarstvo, obiskovalce in preostale deležnike o pomenu trajnostnega turizma.



Takoj po vstopu v shemo smo v destinaciji že določili koordinatorskega, Zavod za kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona, ki bo odgovoren za izvedbo celotnega postopka, in sestavili zeleno ekipo, ki bo koordinatorju pomagala pri zbiranju podatkov ter pripravi in izvedbi potrebnih ukrepov.

Prek celovitega vodenega pristopnega in kasneje članskega postopka bomo pridobili natančen vpogled v trajnost naše destinacije na področju turizma in **znak Slovenia Green Destination platinaste, zlate, srebrne ali bronaste barve**. V štirih mesecih po uradni pridobitvi znaka bomo s pomočjo ugotovitev in smernic pripravili še akcijski načrt ukrepov, s katerimi bomo trajnostno poslovanje v destinaciji nadaljnje izboljševali. Načrt bomo predstavili tudi v občinskem svetu.

Z znakom Slovenia Green Destination bomo prispevali svoj košček v mozaik trajnostnega delovanja ter se na slovenskem, evropskem in globalnem trgu pozicionirali kot okolju in družbi prijazna destinacija.

Zelena (okoljsko in družbeno odgovorna) destinacija ni nekaj, kar je projekt, naloga oziroma odgovornost zgolj turistične organizacije. Je nekaj, kar lahko dosežemo samo vsi skupaj – vsi deležniki v destinaciji, tako v javnem, nevladnem kot zasebnem sektorju – in to ne samo v turizmu, temveč na vseh področjih delovanja. Nenazadnje pa smo v tem procesu ključni tudi vsi, ki v destinaciji živimo. Izrednega pomena je namreč, da je destinacija najprej prijetna in prijazna za vse, ki tu delamo in živimo. S tem bo takšna tudi za ljudi, ki nas obišejo.

Več o Zeleni shemi slovenskega turizma si lahko preberete na spletni strani Slovenske turistične organizacije: www.slovenia.info/zelenashema.